LAYA III

LAYA III — это массажер для взрослых, изготовленный из биосовместимого силикона. Интимная игрушка нуждается в очистке до и после каждого использования, в том числе перед первым использованием. Для этого подойдет мягкое мыло или очиститель интимных игрушек. Прибор не боится воды. Пользуйтесь смазкой только на водной основе! Для включения коротко нажмите кнопку (FUN BUTTON), для выключения нажмите кнопку (FUN BUTTON). У игрушки есть 7 скоростей и 3 программы, при запуске включается всегда третья скорость. Для увеличения скорости или выбора другой программы нажмите кнопку (PLUS). LAYA III не безопасен при анальном применении. Это не медицинское изделие.

ЗАРЯДКА | Для зарядки подсоедините кабель к электросети. Используйте только оригинальное магнитное зарядное устройство USB. Подсоедините магнитное зарядное устройство USB к металлическим контактам изделия. Не оставляйте игрушку во время зарядки без присмотра. У мигающего массажера осталось не более 30% заряда. Когда светятся все кнопки, заряд у массажера еще превышает 99%. Если все индикаторы погасли, это означает, что массажер полностью заряжен. Как только прибор полностью зарядится, отсоедините от него штекер. Для полной зарядки требуется примерно 6,5 часов. Длительность работы полностью заряженного прибора зависит от скорости: не более 120 минут на минимальной скорости и около 40 минут на максимальной.

БЛОКИРОВКА КНОПОК | Блокировка: одновременно удерживайте кнопки [-] и [FUN] нажатыми в течение одной секунды до тактильного сигнала. Разблокировка: одновременно удерживайте кнопки [+] и [Fun] нажатыми до тактильного сигнала.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ | Обратите внимание на то, что незначительные отклонения в цвете изделия или упаковки являются нормой, обусловленной особенностями производства. Хранить изделие следует в недоступном для детей месте. Проследите, чтобы упаковка была утилизирована безопасным для окружающей среды способом, используйте предусмотренные возможности вторичной переработки.

ЧЕГО НЕ СЛЕДУЕТ ДЕЛАТЬ | Не вскрывайте массажер. Не используйте при обращении с ним острые предметы. Не подвергайте воздействию прямых солнечных лучей. Не включайте массажер и не заряжайте его, если наблюдаете необычный нагрев, механическую неисправность или какую-либо аномалию (обесцвечивание, странный внешний вид, деформацию). За дальнейшими указаниями обратитесь к FUN FACTORY. По возможности отключите устройство от сети питания либо через главный предохранитель, либо вытащив вилку из розетки. Если массажер загорелся, для его тушения используйте углекислотный огнетушитель. Водой не тушить! Во избежание короткого замыкания не кладите зарядный кабель магнитными контактами на металлическую или магнитную поверхность. Не подвергайте зарядное устройство воздействию воды или влаги. Массажер нельзя использовать в процессе зарядки или при подключенном магнитном зарядном устройстве USB. Не используйте с массажером смазки, содержащие силикон, масла или лосьоны (в том числе солнцезащитное молочко или крем, бальзамы для губ, эфирные масла, кокосовое масло, любого рода кулинарные масла). Они могут привести к необратимому повреждению массажера, на которое не будет распространяться гарантия.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ | Температура хранения и эксплуатации: от 0 °C до 40 °C. Перепады температуры окружающей среды (например, в поездке) могут при определенных условиях привести к незначительной конденсации. В таком случае мы рекомендуем перед использованием подождать несколько часов, чтобы массажер мог

адаптироваться к окружающей температуре. Емкость аккумулятора: 500 мАч. Допустимое время бездействия аккумулятора составляет около шести месяцев, после чего аккумулятор следует подзарядить для поддержания их ресурса. Залогом долговечности аккумулятора является регулярное использование. Разряженный массажер перед хранением следует зарядить. Защитная схема аккумулятора препятствует избыточному заряду и полному разряду. При неправильном обращении аккумулятор может вызвать неконтролируемую экзотермическую реакцию. Указания на случай пожара см. выше. При возникновении такой опасности примите обычные меры предосторожности и отбросьте весь массажер от себя. Способность USB-порта ПК или ноутбука вызывать короткое замыкание зависит от конкретного устройства. Поэтому перед использованием проверьте технические характеристики устройства. Магнитный штекер (с горящим светодиодным индикатором) и область вокруг электродвигателя массажера могут нагреваться.

МАГНЕТИЗМ | Карты с магнитной полосой (например, банковские карты) могут быть повреждены при соприкосновении с магнитными частями массажера или зарядного штекера.